



Представители СПбУТУиЭ приняли участие в Санкт-Петербургском международном форуме труда

Сотрудники и студенты Института международных программ СПбУТУиЭ приняли участие в Санкт-Петербургском международном форуме труда, главной темой которого была заявлена тема «Человеческий капитал и экономика роста».

Форум труда — крупнейшая в стране дискуссионная площадка о рынке труда и развитии человеческого капитала — проходил с 28 февраля по 1 марта.

В первый день данного мероприятия директор Института международных программ СПбУТУиЭ, кандидат экономических наук, доцент **А. Ю. Румянцев** и профессор СПбУТУиЭ, доктор экономических наук, доцент **В. А. Кунин** приняли участие в пленарном заседании Санкт-Петербургского международного форума труда «Человеческий капитал. Цифровизация. Производительность труда», где обсуждались такие важные вопросы, как формирование понимания тенденций трансформации сферы труда у специалистов, определение контуров рынка труда, формирование дорожной карты развития человеческого капитала и другие. На пленарном заседании выступило большое количество известных спикеров, в том числе председатель Счетной палаты Российской Федерации, доктор экономи-

ческих наук **А. Л. Кудрин**; врио Губернатора Санкт-Петербурга, кандидат технических наук **А. Д. Беглов**; председатель Комитета Совета Федерации по регламенту и организации парламентской деятельности, представитель от законодательного органа государственной власти Санкт-Петербурга **А. В. Кутепов** и другие.

В своем выступлении врио губернатора говорил о бюджете города, проблемах бизнеса, конкуренции за капиталовложения и высокоспециализированные кадры между ведущими индустриальными центрами страны.

1 марта участие в Форуме продолжили студенты Университета совместно со старшим преподавателем СПбУТУиЭ **О. А. Тарутько**. Они посетили выставку «Кадры. Управление. Безопасность» («КУБ»), а также ряд секционных заседаний. Особый интерес у студентов Университета вызвал круглый стол «Неравенство доходов в странах мира и его влияние на рынок труда: современные тенденции, уроки для России».

Кроме того, в преддверии Форума на Михайловской даче два дня работал Молодежный форум труда, в работе которого также приняли участие студенты СПбУТУиЭ.



Источник: <https://forum-truda.expoforum.ru/>

Санкт-Петербургский международный форум труда — крупнейшая в стране дискуссионная площадка о рынке труда и развитии человеческого капитала